MEKANiZMA TEKNiGi YAZ OKULU ViZE SINAVI 31.07.2018

1) Sekildeki gibi bir mekanizmanin kranki

motora baglanip 120 d/d ile

donmektedir. Fotografin cekildigi esnada

Pinyon disli ve Krankin Konum, Hiz ve

ivme degerlerini bulunuz. (70p) Krank

2) Ayni sorunun devami olarak Kramayer
dislinin Hiz ve ivmesini bulunuz. (15 p)

Pinyon digli

3) Ayni soru ile ilgili olarak Kramayer
dislinin kitlesi 4,5 kg ise fotografin
cekildigi esnada bu disli Pinyon digli
Uzerinde ne kadar bir moment etkisi
olusturur. (15 p)

Not: Sizce sorularda bir eksik varsa
kendiniz karar alip tamamlayin.
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